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Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства юстиції 
України, Центральної виборчої комісії України щодо необхідності розробки 

процедури позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, обраних від 
політичної партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ»,  у зв’язку з можливою забороною 

діяльності політичної партії

Відповідно  до  Конституції  України,  статті  43  Закону України  «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  Регламенту  Одеської  обласної  ради  VIІI  скликання 
обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства 
юстиції України, Центральної виборчої комісії України щодо необхідності розробки 
процедури  позбавлення  повноважень  депутатів  місцевих  рад,  обраних  від 
політичної партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ», у зв’язку з можливою забороною діяльності 
політичної партії.

2. Надіслати звернення до Міністерства юстиції України, Центральної виборчої 
комісії України.

Проєкт  рішення  обласної  ради 
підготовлено  та  внесено  депутатською 
фракцією  Політичної  партії 
«ЄВРОПЕЙСЬКА  СОЛІДАРНІСТЬ»  в 
Одеській обласній раді 



Додаток
до рішення обласної ради 
від _________ 2021 року
№ ____-VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Міністерства юстиції України, 

Центральної виборчої комісії України щодо необхідності розробки процедури 
позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, обраних від політичної 

партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ»,  у зв’язку з можливою забороною діяльності 
політичної партії

В Окружному адміністративному суді міста Києва розглядається позов щодо 
заборони діяльності політичної партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ», оскільки, за інформацією 
Міністерства  юстиції  України,  діяльність  цієї  політичної  партії  є  протиправною, 
порушує законодавство України та Конституцію України. Враховуючи, що наразі у 
місцевих радах є представники цієї політичної сили, які продовжують транслювати 
проросійські  меседжі,  намагаються  дестабілізувати  ситуацію на місцях  та  ведуть 
внутрішню  інформаційну  війну  на  користь  країни-агресора,  подальша  діяльність 
представників  цієї  партії  у  місцевих  радах  буде  нести  ще  більшу  загрозу 
національній  безпеці  й  державному  суверенітету,  територіальній  цілісності, 
конституційному  ладу  та   інтересам  України  загалом.  У  зв’язку  з  цим  виникає 
необхідність  розробки процедури позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, 
обраних від цієї політичної сили, у разі визнання у суді діяльності цієї політичної 
партії незаконною.

Наявна  законодавча  база,  Виборчий  кодекс  України,  закони  України  «Про 
статус  депутатів  місцевих  рад»,  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  «Про 
політичні партії в Україні» не містять чіткої процедури, за якої можливо позбавити 
депутатів повноважень у разі визнання у суді діяльності політичної партії, від якої 
вони  були  обрані,  протиправною.  Законодавець,  прописуючи  норми,  не  міг 
припустити, що з’явиться політична партія, яка буде нехтувати законодавством та 
грубо порушувати закони України.  Для  того,  щоб територіальна виборча комісія 
могла діяти в межах законодавства,  керуючись чіткими нормами закону, виникла 
необхідність  розробки процедури, за якою має діяти територіальна виборча комісія 
у  разі  визнання  незаконною  діяльності   політичної  партії  «ПАРТІЯ  ШАРІЯ»  та 
виникнення необхідності  позбавлення повноважень депутатів, обраних до місцевих 
рад від цієї політичної партії.

Ми  як  депутати  Одеської  обласної  ради  стурбовані  ситуацією  в  країні  та 
переймаємося  ситуацією  в  Одеській  області,  просимо  розробити  процедуру 
позбавлення  депутатів  місцевих  рад,  обраних  від  політичної  партії  «ПАРТІЯ 
ШАРІЯ»,  у зв’язку з можливою забороною діяльності політичної партії.



Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради

«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства юстиції 
України, Центральної виборчої комісії України щодо необхідності розробки 

процедури позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, обраних від 
політичної партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ»  у зв’язку з можливою забороною 

діяльності політичної партії»

У березні  2021  року  Окружний  адміністративний  суд  міста  Києва  відкрив 
провадження у справі за позовом Міністерства юстиції України до Політичної партії 
«ПАРТІЯ ШАРІЯ». У суді розглядаються протиправна діяльність політичної партії, 
її  лідера,  яка  порушує  Конституцію  України  та  Закони  України.  У  позові 
вимагається заборонити  діяльність цієї політичної партії на території України. 

У  зв’язку  з  можливою  забороною  діяльності  політичної  партії  «ПАРТІЯ 
ШАРІЯ» на території України існує необхідність в розробці процедури позбавлення 
повноважень депутатів місцевих рад, які є обраними від цієї партії та входять до 
місцевих рад, в тому числі до Одеської обласної ради. Наявна законодавча база не 
передбачає  процедури,  за  якою  має  діяти  Територіальна  виборча  комісія,  щоб 
позбавити  повноважень  депутатів  місцевих  рад,  які  були  обрані  від  політичної 
партії, діяльність якої визнана судом протиправною та незаконною. Представники 
політичної  партії  «ПАРТІЯ  ШАРІЯ»  несуть  загрозу  національній  безпеці  та 
інтересам  України,  знаходячись  в  місцевих  радах,  вони  будуть  продовжувати 
дестабілізувати ситуацію на місцях та створювати картинку для російських медіа з 
метою маніпуляцій, провокацій та розпалювання ворожнечі серед населення.

З  метою  захисту  прав  та  інтересів  жителів  Одеської  області  та  громадян 
України,  депутати  Одеської  обласної  ради  звертаються  до  Міністерства  юстиції 
України,  Центральної  виборчої  комісії  України  щодо  необхідності  розробки 
процедури  позбавлення  повноважень  депутатів  місцевих  рад,  обраних  від 
політичної партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ»  у зв’язку з можливою забороною діяльності 
політичної партії.

Керівник фракції Політичної Партії 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», 
депутат Одеської обласної ради                                        Михайло ШМУШКОВИЧ
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